

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

День Воздушного Флота СССР

Сегодня традиционный праздник — День Воздушного Флота СССР. День сталинских авиаторов советский народ отмечает в этом году в обстановке, насыщенной побед, достигнувшихся ценой героической борьбы в минувшем строительстве. Под руководством коммунистической партии советский народ успешно выполнил поставленный пятилетний план, сделав новый шаг вперед в осуществлении величественной программы строительства коммунизма, начертанной товарищем Сталиным в его речи 9 февраля 1945 года.

В то время, как Советский Союз и страны народной демократии направляли свою усилия на хозяйственное и культурное строительство, американские империалисты захватнически готовят новую войну. Вот уже почти год, как империалисты США, обергенные будничными планами завоевания мирового господства, ведут захватническую войну в Корее. Американские интервенты творят в Корее чудовищные злодейства. Простые, честные люди всех стран земного шара глубоко возмущены взрывами захватчиков, их преступлениями против свободолюбивого корейского народа.

Возглавляемый Советским Союзом великий народно-рабочий толчоком Стalinым, могучий фронт сторонников мира расстрелят и уничтожат свои силы с каждым наездом. Крестит готовность народов обуздать агрессоров, отстоять дело мира во всем мире.

Подлинного расцвета авиации достигла в нашей стране после Великой Октябрьской социалистической революции. Под руководством большевистской партии советские люди создали лучшую в мире авиацию.

Окружая любовью советских летчиков, хранятыми богатырями нашей Родины, современное военное положение подняло на высочайшие подиумы. Они с честью выполняли поставленную перед всеми товарищем Stalinом задачу — летать дальше всех, быстрее всех и выше всех. По количеству авиационных рекордов Советский Союз вышел на первое место в мире.

В годы Великой Отечественной войны с огромной силой пронеслись могущество советского Воздушного Флота, советская боевая выучка и мастерство летчиков. В годы послевоенных летчики наших военных частей, славившиеся оружием, хранившим славу партии и народа, прошли через хваленую гвардейскую авиацию. Советский Воздушный Флот обеспечил свободу действий наземных войск и избавил наше население нашей страны от вражеских бомбардировок с воздуха. Эти блестящие успехи были достигнуты на основе стальной воинской науки. Создатель советской Военно-Воздушных Сил, гений Сталин, определил роль и место авиации в современной войне.

Он указал, что ее главная задача — боевое содействие наземным войскам.

В бою за свободу и независимость Родина сталинские склы проявили беззаветную преданность большевистской партии, пламенную любовь к своему социалистическому государству. Героями воинов Советских Вооруженных Сил принял массовый характер. В годы Великой Отечественной войны орденами и медалями было награждено более 200 тысяч воинов Воздушного Флота. Наиболее выдающиеся из них — 2100 летчиков, штурманов, воздушных стрелков, пультовиков, пилотов, Герои Советского Союза, СССР, это армия, авиация и флот заняли на воинах заслуженные и окрепшие. Наша страна имеет первоклассные военные кадры, вооруженные сталинской военной наукой, вполне готовые к защите Родины, способные отдать нормы претендентам на мировое господство.

После завоевания всемирно-исторической победы над гитлеровской Германией, империалистической Японией, подрывом Японии, Стalinом, генералом перед Советской Армией, Авиацией и Флотом — борцами за охрану завоеванный мир и социальный труд нашего народа, належно обеспечивают безопасность нашей Родины.

Выполненная им поэтическая задача, весь личный состав, вооруженные Силы СССР настойчиво совершают свой военные, технические и политические знания, свое мастерство в овладении оружием, крепят организованность и военную дисциплину во всех частях и соединениях, неустанно борются за выполнение поставленной товарищем Stalinом задачи — поднять советскую авиацию на новую, еще большую высоту, обеспечить ее работу при любой погоде и любых условиях, быстро овладеть новой техникой.

Развитию Воздушного Флота нашей страны значительно способствует деятельность Всесоюзного добровольческого общества содействия авиации (ДОСАВ). Аэроклубы, общества воздушных спорта, занимающиеся спортом, аэробикой, Олимпийским спортом и плаванием, проводят занятия с парашютом, стартом аэропланов. Сотни первичных организаций ДОСАВ успешно распространяют авиационные знания среди населения.

Коммунистическая партия, великий друг и отец советских летчиков товарищ Сталин проявляет повышеннейшую заботу о Воздушном Флоте, и это выражается золотом дальнейшего успехов в развитии и совершенствовании могущества нашей Родины. Горячие симпатии патриотов, стальные склы блестяще охраняют рубежи нашей Родины.



Иосиф Виссарионович Сталин

Пресс-служба ТАСС

К областному празднику художественной самодеятельности

Первого июля в городе Владимира состоится праздник народного творчества. На сцене в Гончарах, выступят самодеятельный хор, состоящий из двух тысяч человек. Художественные коллективы самодеятельности работают, служат своим концерты на площадках и в парках областного центра.

На нашем городе на областном празднике песни участвуют хор из 141 человека и оркестр народных инструментов из 18 человек.

Кроме того, хор нашего города выступает с репертуаром «Всадник мира» — Белого. «Песни о Днепре» — Франкина, «Лямы демократической молодежи» — Новикова, «Москва — Пекин» — Мурзали и другими произведениями советских композиторов.

В репертуаре оркестра «Вступление к опере «Евгений Онегин» — Чайковского, «В лесу прифронтовом» — Блантера, «Вальс по Петербургу» — русская народная песня и другие.

В сеноуборочной бригаде

Сталинские колхозники попытались использовать то, что было оставлено для земледелия санитарной для земли почвой и создать обильную коровью моллю для общественного скота на склоне первых побудило привлечь колхозы-Путиловский коммунистический, Альбакумовский сельсовет подать заявку из 4-й полеводческой бригады особую бригаду по сеноуборке.

Перед бригадой по сеноуборке, скомплектованной из 16 человек во главе с колхозником Чудаковым А. Г., поставлено задание в максимально короткий срок привести скот в порядок, чтобы к концу июня и началу июля сеноуборка не осталась без скота.

Колхозники и колхозники отнеслись к этой задаче с серьезностью, как к приступу к сенокосению.

Но умельцы широкими взмахами острых кос с легким шур-

шанием вились ровные ряды и работали по-стахановски, но одно плохо, — говорят колхозники из этой бригады, — нет ни газет, ни журналов.

Это замечание колхозников вполне правильно. Партийной и комсомольской организацией нужно не только регулярно привлекать в бригады газеты и журналы, но и систематически проводить беседы и грамотные газеты.

За 6 дней своей работы сеноуборочная бригада скосила более 30 гектаров лугов и покосила со всей этой площади застопорившаяся корова, вершину сено. На луговых стенах стояли сеноуборочные машины, а впереди гряды пшеницы. — говорит комсомолец Чудаков А. С., наставник колхозников. Уже в первые дни работы бригады, когда скота не было, мы сидели в машине и ждали, пока скот придет.

Новые достижения юных авиамоделистов

Недавно состоялся 4-ые городские авиамодельные состязания, посвященные Дню Сталинской авиации. В старшей группе хороших результатов добился авиамоделист Е. Бузунов. Его модель — фюзеляжный самолет продержала 275 секунд, что превышает абсолютный рекорд.

Второе место занял Димов, построивший модель фюзеляжного самолета с феноменальным двигателем, который продержалась в воздухе 15 сек. Третье место занял Смирнов и Демаков.

В младшей группе первенство принесло Кирличеву за схематическую модель самолета, которая продержалась в воздухе 26 сек., и за планер, продержавшийся в воздухе 11 мин. 52,5 сек. Второе место занял Сысоев, у которого модель самолета продержалась 30 сек. и модель гидросамолета — 10 сек.

Четвертое место за строительство модели планера присуждено Харину. Его модель продержалась в воздухе 41 мин. 50,5 сек. и скрылась из виду в облаках.

Недавно подготавливались к состязаниям ученики школы №333 Хрусталевского завода. У воспитанников этой школы Моневина, фюзеляжная модель самолета продержалась 13 сек., а схематическая — 50 сек.

Следует сказать, что на прошедших соревнованиях были побиты все рекорды города, достигнутые авиамоделистами ранее.

Авиамоделисты, занявшие первые места, будут участвовать в 6-х областных состязаниях, которые пройдут во Владимире с 8 по 14 июня.

Р. Кудрявцев.

Авиамоделисты, занявшие первые места, будут участвовать в 6-х областных состязаниях, которые пройдут во Владимире с 8 по 14 июня.

А. Махов, скомнатов.

